
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 28/10/2024 - 18:00

Encerramento: - 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

Bruno Iraildo/Republicanos

Chiquinho Lucena/Republicanos

Diego Gomes/Republicanos

Flaviana Lucena/MDB

Júnior Gomes/Republicanos

Manuel Biá/Republicanos

Pedro Zumin/MDB

Robson Renan/MDB

Zezinho Nalva/Republicanos

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

Verificando que havia quorum, o senhor presidente sob a proteção de Deus e em nome da
comunidade deu por aberto a presente sessão

Apresentação de Proposições Verbais

Vereador Robson Renan solicitou a troca de lampadas da iluminação
publica por lâmpadas de LED, solicitou a retirada da lombada da PB

Câmara Municipal de Sossego
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 11ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 7ª (2021 - 2024)
Legislatura

1. 

13/05/2026

Rua Pedro José de Maria, s/n, Alto da Bela Vista - Sossego PB Tel.: (83) 9931-3376 https://
camarasossego.pb.gov.br/ - E-mail: camara.sossego@hotmail.com 13/05/2026

Página 1



167, localizada proximo a residência de Antonio. 2. Vereador Chiquinho
Lucena solicitou a reacapiamento da estrada que liga a PB 167 ao
Assentamento São Luíz. 3. Vereadora Flaviana Lucena solicitou que
fosse retomada a colocação de água no Assentamento Santo Antonio. 4.
Vereador Pedro Ferreira dos Santos solicitou que os canteiros centrais
das vias publicas fossem pavimentados.

Aprovação da Ata da Sessão Anterior

O Senhor Presidente disse que a ata foi colocada no grupo dos vereadores e perguntou se
algum vereador  tinha  algo  a  acrescentar  ou  subrimir.  Como não  houve  manifestação  o
Senhor Presidente proclamou a ata aprovada.

Leitura de um Versículo da Bíblia

Tornem-se meus imitadores, como eu o sou de Cristo.
1 Coríntios 11:1

Lideranças

OPOSIÇÃO: Robson Renan dizendo que estava ali apresentado para apreciação do plenário
duas proposituras, um requerimento 005/2024 que solicita informações sobre a reforma da
UBS Pedro Vieira e uma indicação 018/2024 solicitando a manutenção e funcionalidade
para os dessalinizadores dos Assentamentos,  disse ainda que o vereador Manuel  Biá já
havia se parabenizado pelo o dia do servidor publico e queria saber onde era o local de
trabalho vereador, ou ele ganhava apenas para bajular uma prefeita corrupta como era a de
Sossego, disse que o vereador estava tendo privilegios porque não trabalhava, agora porque
que ele tinha privilegios e os outro servidores não o vereador ainda fez uma explanção
sobre a campanha desafiou a cancelar a a eleição e ir novamente para uma campanha, sem
a  estrutura  da  prefeitura  e  do  estado  para  ver  quem  ganhava.  ouve  um  principio  de
tulmutuo  o  presidente  solicitou  que  a  plateia  cilenciasse  se  não  ele  chamava  a  policia
militar  o  vereador  retomou sua  fala  e  disse  que  quando  se  está  falando  a  verdade  as
pessoas que só se beneficiam do muniicpio se doe,  mas tem que haver respeito com o
vereador que esta na tribuna. SITUAÇÃO: vereador Manuel Biá disse que as pessoas do
auditorio tem que se conter, mas o vereador tambem tem que ter postura em relação as
pessoas que estção no auditório, disse que o vereador pedeu a noção pedir pra se cancelar
uma  eleição  que  o  TRE já  homologou,  sendo  esta  uma  eleição  dentro  da  maior  lisura
possivel, fez explanação sobre o comportamento dos candidatos de oposição, disse que este
grupo já vai pra vinte anos de mandato, porque trabalha e o povo tem conciencia, fez uma
breve explanação sobre as obras na saúde executado pelo o gestor do grupo de oposição em
comparação as obras feita pelo o ex prefeito Carlinhos,  fez explanação sobre a luta de
Carlinhos em busca de recursos para investir em infraestrutura de Sossego a exemplo da
PB 167, exemplificou a barragem do bom sucesso, que foi uma conquista de Carlinhos junto
ao Governador, disse que o trabalho de quem faz com responsabilidade não é esquecido,
disse que com relação a farmacia basica que o vereador disse que havia  sido fechada,
estava havendo um desencontro de informação, porque segunda informação da responsavel
pela farmacia, não faltou medicamentos, nem a farmacia foi fechada, disse que chamam a
gestão de corrupção mas não apresentam provas, disse que a veradora Flaviana em oficio
endereçado a prefeita, chamou a população de miseraveis, disse ainda que nenhum gestor
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tem condições de atender satisatóriamente a todos, mas a oposição fala como se chegando
ao poder fossem os salvadores da patria, mas governaram por oito anos e deixaram sossego
um caos,  disse ainda que quanto a fala da vereadora Flaviana dizendo que a partir  de
janeiro de 2025 vai esta os dia fiscalizando, disse que ele terá que seguir a lei organica e o
regimento da casa assim como os outros.

Tema Livre

ORADORES: ORADOR 1. Faviana Lucena, parabenizou todos os servidores pelo o seu dia,
solicitou a retomada do abastecimento d'água no Assentamento Santo Antonio, argumentou
que apos a política o acordo que havia sido feito tinha sido quebrado, mas a comunidade do
Santo Antonio não podia ficar sem água, disse ao vereador Chiquinho Lucena que sempre
ajudou  as  pessoas,  quando  possivel,  e  tirava  essa  ajuda  de  seu  salario,  diferente  do
vereador Chiquinho que ajudava, mas com recursos da prefeitura, e ela prestava contas as
pessoas que lhe reconduziram a mais um mandato, se reportou ainda a fala do Vereador
Manuel Biá, quanto a questão de amoxilina e fazer uma campanha limpa, falou que estava
fazendo o seu papel de vereadora e fiscaliando, e solicitou apenas a lista de medicamentos
de balcão e relação de quem recebia, se reportando a fala da prefeita   em seu programa
semanal  na  89.1  FM CUITÉ.  ORADOR 2.   Vereador  Robson Renan que parabenizou o
servidou, chamou a atenção destes para melhorar a qualidade do trabalho, saiu em defesa
da servidora Joselma que denunciou o servidor Gil  da Patrol  por duas vezes tentou lhe
prejudicar, em uma se negou a atender-la e na outra andou com ela acima da velocidade
permitida, segundo relato dela, falou sobre os carros pipas, pediu a Maria de Chiquinho que
respeitasse seus eleitores, falou das dificuldades das pessoas, sem medicamentos, falou da
dificuldade na educação os professores sem material de trabalho e cobrou solução para
estes problemas, faloi ainda que o carro pipa da oposição estava fazendo o trabalho que a
situação não faz, disse que a prefeita usa os carros pipas da prefeitura, os locados e os do
municipio, como se fosse seu particular, disse que se negavam a colocar a gua na casa do
povo, mas o vereador Bobson Renan estava ali para fiscalizar e fazer o que for possivel para
reparar os erros. ORADOR 3. vereador Pedro Ferreira dos Santos que tambem parabenizou
o servidor e pediu para que este continuasse fazendo seu trabalho independente de cor
partidária, fez uma reclamação de que um aluno do campos novos estava ficando sem vi a
escola por que o transporte não estava chegando a casa dela e solicitou da gestão que o
transporte fosse pegar esse aluno, falou dos carros pipas disse que nos quatro anos nunca
pediu um litro de oleo a ninguem para colocar uma água, disse que não foi reeleito, mas
quem perdeu foi o povo, mas que votaram e quem queria votar, disse que espera que a
camara continue trabalhando pelo o povo, que não vai esta ali, mas deu sua contribuição e
vai continua contribuindo, só que agora pelo STR disse que a vida segue, falou que tinha
solicitado um requerimento  e  não sabia  o  porque de  não esta  em pauta,  requerimento
silicitando que fosse feito box ali naquele local onde outrora era a caixa d'água e solicitou
da mesa fosse colocado em pauta na proxima sessão. ORADOR 4. vereador Manuel Biá que
tambem parabenizou todos os servidores pelo o seu dia e se reportou a fala da vereadora
Flaviana, fez criticas a sua fala, falou que a vereadora ia a tribuna sem conhecimento dos
fatos disse que não precisava mentir,  que trabalhava pra qualquer um independente de
voto, que a vereadora mentia quando falava que eles recebia gasolina, que eles negavam
água que a vereadora devia se envergonhar de mentir  fazer  acusações sem apresentar
provas,  disse  que  enquanto  servidor  do  municipio  trabalhava  para  todos  e  desafiava
qualquer a provar que tenha tirado proveito disso ao contrario da vereadora que fingiu por
dois anos esta com a situação para se beneficiar e que a desafiava a dizer que ele estava
mentido, disse que o trator cortava as terras de   propriedade da vereadora, tentou tirar
proveito quando se candidatou a presidente desta casa, mas já havia montado chapa com a
opoosição,  cobrou  respeito  para  si  e  para  os  colegas  cobrou    que  a  oposição  fizesse
camapnha com seriedade não mentido, como mentiram, dizendo que seu filho recebia da
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prefeitura, agredindo as pessoas como agrediram covardemente o amigos Dimas Queiroz,
disse que não eram nem pra auilo  ser  tema de debate,  mas a  oposição de Sossego só
trabalhava  na  tentativa  de  impedir  o  desenvolvimento  do  municipio,  como se  estivesse
causando algum prejuizo para aos lideres da situação, ainda falou que todos sabiam como
fora feito a campanha da oposição, mas enquanto eles continuarem desrespeitando o povo
não vão ganhar, disse que nunca teve dúvidas que pela vontade de Deus e voto do povo
Vanusa seria a prefeita de Sossego para governar a partir de janeiro de 2025. ORADOR 5.
vereador  José  dos  Santos  Silva  Almeida  que  agradeceu a  prefeita  pelas  barragens  que
foram limpas no Assentamento Santo Antonio solicitou que as maquinas fossem enviadas
em outra ocasião,  pois  não foi  concluido,  faltou ainda umas quatro barragens,  solicitou
ainda que as maquinas fisesse limpeza na vila, solicitou mais uma vez que a prefeita fizesse
as lombadas da Rua Horácio Ferreira, solicitou o recapeamento da rodagem de Sossego a
Vila  de  Santo  Antonio,  agradeceu  pela  limpeza  que  foi  feita  na  parede  do  açude  do
Assentamento Santo Antonio, agradeceu pelo trabalho que ela vem fazendo a quase oito
anos  parabenizou-a  e  parabenizou  tambem  os  servidores  pelo  o  seu  dia.  ORADOR 6.
vereador Diego Gomes que parabenizou todos os servidores e informou que as inscrições do
seguro safra  estava acontecendo e  se  estenderia  ate  a  proxima quinta  feita,  dia  31 de
outubro,  que  quem  não  aderiu,  procurasse  Eduardo  no  Departamento  de  Agricultura,
informou ainda que a copa municipal de futsal estaria iniciando na terça feira dia 29 de
outubro, onde oito equipes estariam disputando o certame, disse que com relação a água
todos os anos de junho a dezembro a esse problema, diminue as aguas se intensifica a
demanda   e as cobranças aumentam e apontou como solução a construção de cisternas
maiores, solicitou que todos se empenhasse na busca de projetos por cisternas maiores,
disse ainda se reportando a fala da vereadora Flaviana que   nunca recebeu gasolina de
prefeitura  que  inclusive  abastecia  seu  carro  fora  pra  as  pessoas  não  acharem que  ele
recebe  combustivel  da  prefeitura,  disse  tambem que  outra  mentira  era  com relação  a
receber propina para votar algum tipo de materia, disse que desde que esta ali que isso
nunca aconteceu, mas que todos sabiam que era uma pratica do governo grupo atagonista 
e ainda solicitou da gestão a compra de uma maquina debulhadeira.

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Flaviana Lucena/MDB -

2 Robson Renan/MDB -

3 Pedro Zumin/MDB -

4 Manuel Biá/Republicanos -

5 Zezinho Nalva/Republicanos -

6 Diego Gomes/Republicanos -
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Lista de Presença da Ordem do Dia

Bruno Iraildo/Republicanos

Chiquinho Lucena/Republicanos

Diego Gomes/Republicanos

Flaviana Lucena/MDB

Júnior Gomes/Republicanos

Manuel Biá/Republicanos

Pedro Zumin/MDB

Robson Renan/MDB

Zezinho Nalva/Republicanos

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - IND Indicação 18/2024
Turno:
Autor: Robson Renan

Solicitar  a  manutenção  dos
dessalinizadores  dos
assentamentos do nosso
município 

Obs.: AGUARDANDO VOTAÇÃO 

Aprovado por Unanimidade

2 - IND Indicação 17/2024
Turno:
Autor: Zezinho Nalva

Solicitar  a  construção  de
lombadas na rua Horácio Ferreira 

Aprovado por Unanimidade

3 - REQ Requerimento 5/2024
Turno:
Autor: Robson Renan

SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE
A  REFORMA  DA  UBS  PEDRO
VIEIRA 

Aprovado por Unanimidade

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Requerimento nº 5 de 2024
Bruno Iraildo Sim
Chiquinho Lucena Sim
Diego Gomes Sim
Flaviana Lucena Sim
Júnior Gomes Sim
Manuel Biá Sim
Pedro Zumin Sim
Robson Renan Sim
Zezinho Nalva Sim
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Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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